Приложение F.33

MOF и MOFO Поддержание технического состояния
Rev 0.00
23/11/2004   В соответствии с Директивой, касающейся техники 98/37/CE и стандартами EN 13241-1; EN 12453; EN 12445; EN 12635
Для поддержания постоянного уровня безопасности и обеспечения максимального срока службы всей автоматики необходимо регулярно проводить техническое обслуживание.

Техническое обслуживание должно производиться в полном соответствии с нормами безопасности, описанными в данной инструкции, и в соответствии с действующим законодательством и стандартами.

Фотоэлементы не требуют специального обслуживания, однако необходимо проводить осмотр каждые 6 месяцев для проверки условий (влажность, окисление и т.д.). После проверки необходимо почистить корпус и линзы. Фотоэлементы предназначены для работы в нормальных условиях минимум 10 лет, после чего необходимо более часто проводить  регламентные работы.

Для испытания MOF и MOFO выполните следующие действия:
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Поместите цилиндр диаметром 5см и длиной 30см на оптическую ось,  сначала ближе к  TX, затем - к RX и  последнее – в центре между ними; убедитесь, что во всех указанных случаях устройство работает (начиная с активного режима и заканчивая  аварийным состоянием и наоборот, запланированное действие выполняется на блоке управления. Например: во время маневра закрытия оно изменяет движение.
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