Приложение F.18g

A6, A6F и A700F Поддержание технического состояния
Rev 0.00
23/11/2004   В соответствии с Директивой, касающейся техники 98/37/CE и стандартами EN 13241-1; EN 12453; EN 12445; EN 12635
Для поддержания постоянного уровня безопасности и обеспечения максимального срока службы всей автоматики необходимо регулярно проводить техническое обслуживание.

Техническое обслуживание должно производится в полном соответствии с нормами безопасности, описанными в данной инструкции, и в соответствии с действующим законодательством и стандартами.

Для устройств отличных от А6, А6F и А700F следуйте инструкциям в соответствующих графиках технического обслуживания.

1. Для автоматики А6, А6F и А700F планово-профилактический ремонт должен проводится раз в полгода или после 10.000 движений с момента проведения предыдущего планово-профилактического ремонта

2. Отключите питание (аккумуляторные батареи тоже).

3. Проверьте степень износа материалов автоматики, обратите особое внимание на возможную эрозию или окисление несущих деталей;

замените все детали, которые не обеспечивают эффективной работы.

4. Включите электропитание и проведите испытания и проверки, указанные в разделе “Испытания”:

Для испытания модели А6, А6F и А700F выполните следующие действия:


Обеспечьте выполнение технических требований, приведенных в инструкции, особенно в главе «Предупреждение».


Проверьте, чтобы на индикаторе зажегся диод, обозначающий  вход для контактов «Нормальное замыкание»  (все защитные устройства активизированы), а диод , обозначающий  вход для контактов «Нормальное размыкание» не появляется (нет команды); в противном случае проверьте соединения и работу разных устройств.

Убедитесь, что концевые выключатели соединены должным образом; приведите ворота в движение и убедитесь, что концевые выключатели входят в контакт по достижении заданной точки, а соответствующий индикатор на блоке управления отключается.


Убедитесь, что ворота двигаются в правильном направлении, т.е. проверьте соответствие движения, которое задается блоком управления, рабочему движению полотна. Проверьте правильность направления вращения,  задайте импульсную команду на устройстве поэтапного вода данных; первое движение, выполненное с блока управления после подключения к электросети  всегда  OPEN, поэтому проверьте, чтобы убедитесь, что ворота двигаются по направлению открытия; если они двигаются в противоположном направлении. Выполните следующие действия:

- отключите электропитание

- Если  у Вас 3-х фазовый двигатель, поменяйте 2 из 3 соединений двигателя. Если у вас однофазные двигатели,  поменяйте клеммы подводимые к двигателю: “OPEN” и “CLOSE.


Используя  имеющиеся устройства управления и остановки (кнопочный и замковый переключатель или радиопередатчики), проведите испытания по открытию, закрытию и остановки двери;  убедитесь, что операции соответствуют техническим характеристикам.


Убедитесь, что во врем открытия не срабатывает фотоэлемент PHOTO и не скажется на процессе открытия. При наличии карты PIU проверьте работу входа PHOTO 2; убедитесь, что она не влияет на процесс закрытия и прекращает движение в процессе открытия. Устройства, подсоединенные к входу STOР, работаю как при  открытии, так и при закрытии, т.е. всегда останавливают движение.

Проверьте работу устройств защиты всей системы (фотоэлементы, чувствительные кромки, аварийный ограничитель и т.д.); Каждый раз, когда устройство приводится в действие, для подтверждения действия на блоке управления должна дважды загореться надпись “OK”  .


Движущееся полотно ворот может вызвать  опасные ситуации.  Чтобы предупредить их появление, используется ограничение ударной силы. Измерьте силу (описание дается в стандарте EN 12445). Если устройства контроля двигателя и  токовой чувствительности используются в качестве вспомогательных функций системы снижения ударной силы, испытайте и обозначьте настройку, которая обеспечивает получение наилучших результатов.

Следующий пункт для версии А700F

Если используются входы для концевых выключателей, проверьте правильность соединений. Двигайте полотна по очереди и убедитесь, что концевые выключатели начинают работать по достижении заданной точки; гаснет соответствующий диод (или загорается, если имеется «Нормальное размыкание»).
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